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PTA会長 加瀬範子

PTA会員の皆様、いつも岡津小学校PTAの活動にご理解・ご協力を
いただきありがとうございます。暑さも少しおさまって秋を感じる今
日この頃ですが、皆様いかがお過ごしでしょうか。
皆様にお知らせしていた第1回サマーフェスティバルを７月２２日

（土）に無事開催出来ましたことをご報告させていただきます。
ご協力いただきました皆様に心より感謝申し上げます。
当日は暑さに負けず、沢山の子どもたちがサマーフェスティバルに

参加してくれて、笑顔いっぱいで楽しんでくれました。
付き添ってくださった保護者の皆様もありがとう

ございました。コロナで中止していた夏祭りの代わりのイベントとし
て開催したサマーフェスティバルで子どもたちや先生たち、そして
お手伝い頂いた皆様の沢山の笑顔が見れたこと、本当にとても嬉し
かったです。本当にありがとうございました！

来場者＆ボランティアの方々のご紹介

子どもたち・・３１９人
保護者・・・７６人

◎教職員方・・・３０名
◎中川地区のスポーツ推進員・青少年指導員・・・２０名
◎成人委員会・校外委員会・ボランティアさん・・・２８名
◎キッズクラブの先生方・・・１１名
◎図書ボランティアさん・・・３名
◎PTA本部・監査・・・１０名
◎ゆずり葉の会・・・１名

合計・・・１０３名

※準備も含め、子どもたちの笑顔のために本当に沢山の方々
にご協力いただきました！皆様、ありがとうございました！



サマーフェスティバルに参加された先生方の感想の紹介です♪

ーーーーーーーーーーーーー お知らせ ーーーーーーーーーーーーーーーー
★今年の岡津っ子スポーツＤａｙよりお子様への記念品配付をなくし児童全員
で使えるものを購入することにいたしました。そして、当日のパトロールなど
保護者の皆様の負担軽減のために正門・三嶋門に警備員を配置いたします。

従来の飲食を伴う夏祭りから子どもた
ちが身体を使って楽しめるイベントに変
えられた点が何より素晴らしいと思いま
す。「お金を使う必要がなくなったこ
と」「ゴミ問題が解消されたこと」が大
きいと思います。また地域の方々の協力
が得られたことも学校・家庭・地域が一
丸となって子どもたちの健全育成を図る
という点で価値がありました！

保護者の方や地域の方に見守られなが
ら、子どもたちがとても楽しそうに活
動していて、とても良かったと思いま
す。普段とは違う子どもたちの表情も
見られ、よいものだなと感じました！

子どもたちが楽しそうにゲーム参加し、
笑顔がいっぱいのとてもよいフェス
ティバルだったと思います。飲食なし
のフェスティバルでどうなるかと気に
なっていましたが、PTAや地域の方の
アイディアが光っていたと思います！

子どもの様子を見ながら、保護者の皆
様とお話が出来てよかったです。パラ
スポーツがあったのが嬉しかったです。
もっと増やしてほしいです。

いつ見てもどのコーナーを見ても
子どもたちがとても楽しそうでした。
小さい子から大きい子まで楽しめる
ものばかりでした！

とても楽しいイベントだと思いま
した。自分自身、体育館のイベント
で汗を流したり、図書室のおはしを
使ったゲームで悔しい思いをしたり
と、楽しむことが出来ました。子ど
もたちもとても楽しんでいたように
思えます！

食べ物屋さんがなく、むしろ楽しい
コーナーがあり、とてもよかったです。
体育館のすべてのコーナー、すっごく
よかったです！３時間でも全児童が
一緒に出来たらよいなと思いました。

今年は新しい試みがたくさんあって楽
しめた。保護者の方と話していて休憩
室の存在がありがたいと言っていた。
体育館内でも時間を余すことなく楽し
めていてよかった！

★ ☆ ★ 中川連合町内会からのお知らせ ★ ☆ ★
日時：１０月８日（日）新体力テスト＆スポーツ遊び

１１月４日（土）・５日（日）中川ふれあいまつり
場所：中川地区センター＆西が岡グランド＆西が岡公園


